RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 1 Indralaya

Kelas/ Semester :VII/ 1

Tema : Teks Laporan Hasil Observasi

Sub Tema : Menelaah Struktur Teks Laporan Hasil Observasi
Pembelajaran ke 13

Alokasi Waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Peserta didik dapat menelaah struktur teks laporan hasil observasi

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Pendahuluan

ik wnN e

Guru memberi salam.

Guru menanyakan kabar peserta didik.

Guru mengajak peserta didik berdoa sesuai agama masing-masing.

Guru memeriksa kehadiran peserta didik.

Guru mengondisikan suasana belajar yang menyenangkan dengan melihat gambar hewan,
tumbuhan, objek alam, atau objek ciptaan manusia.

Guru mengondisikan kesiapan belajar peserta didik dengan menanyakan materi pelajaran pertemuan
sebelumnya.

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran.

Kegiatan Inti
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3.

Peserta didik membentuk kelompok yang beranggotakan 4 orang

Peserta didik mengamati dan membaca teks laporan hasil observasi Kucing.

Peserta didik merumuskan pertanyaan tentang hal-hal yang belum diketahui terkait menelaah
struktur teks laporan hasil observasi Kucing.

Peserta didik mengumpulkan informasi tentang menelaah struktur teks laporan hasil observasi
Kucing dengan berdiskusi dan membaca buku siswa halaman 139 s.d. 141.

Peserta didik berdiskusi menelaah struktur teks laporan hasil observasi Kucing.

Peserta didik menempelkan hasil pekerjaannya di papan tulis.

Penutup
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Guru dan peserta didik menyimpulkan pembelajaran.
Guru dan peserta didik merefleksi kegiatan pembelajaran.
Guru memberikan informasi materi pelajaran selanjutnya.
Guru menutup pembelajaran dengan salam.

. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Sikap : Kerja sama dan tanggung jawab dalam menyelesaikan tugas.
Pengetahuan : Menelaah struktur teks laporan hasil observasi.
Keterampilan : Menggunakan bahasa Indonesia selama kegiatan pembelajaran.
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